

3 серьезных ДТП за неделю. Водители Горловки стали менее внимательны на дорогах?

Горловский Медиа Портал
22.08.11 15:45



Минувшую неделю в Горловке ознаменовал ряд дорожно-транспортных происшествий. В четверг, 18 августа, в пгт Пантелеймоновка 72-летний водитель мопеда не разминулся на дороге с автомобилем "Волга".

С диагнозом ушиб бедра и множественные ссадины, пенсионер был доставлен в травмпункт.

На следующий день, 19 августа, около 03:45 на Артемовская трасса, 7 км от поста ГАИ, в результате столкновения автомобиля «Форд Фокус» и фуры «Рено» погиб неизвестный мужчина. Биологическая смерть наступила до приезда бригады скорой помощи. Обстоятельства случившегося выясняются.

20 августа тоже не обошлось без происшествий. В Калининском районе Горловки на перекрестке улиц Малыныча и Шепелева столкнулись автомобили марки «Форд» и «ВАЗ». В результате ДТП пострадали две женщины: одна, 37-ми лет, с диагнозом закрытый перелом плеча госпитализирована в отделение травматологии городской больницы №2, вторая, 45-ти лет с ушибом височной области и гематомами от госпитализации отказалась.

"Горловский Медиа Портал"